



Ювелирный центр & сервис «Золотой город», Екатеринбург



Лучший бизнес начинается с оригинальной идеи. И энтузиазм создателей превратил крошечный 10-метровый отдел в торговом центре в 220-метровый ювелирный центр «Золотой город». А его основатели за 6 лет существования бизнеса добавили в свою копилку не только роскошный салон полного цикла – именно так позиционируется «Золотой город», но и два других магазина в разном стиле. Italian-style салон «Золотитино» и магазин «ГОСТ-Золото», выдержанный в духе образцово-показательного предприятия торговли советского времени, органично соседствуют в рамках одной компании. Однако бриллиантом в короне является все-таки «Золотой город».

Создавая магазин, владельцы ориентировались на идею сделать ювелирный центр и сервис под одной крышей. Сегодня этот шедевр представляет собой магазин полного цикла: от изготовления изделий на заказ до постпродажного обслуживания. Это удобно и выгодно клиентам. Ведь именно на том, чтобы каждый покупатель чувствовал себя максимально комфортно, в «Золотом городе» сделан основной акцент. Помимо собственной ювелирной мастерской, где работает профессиональный мастер, у компании есть небольшое производство, куда отправляют часть заказов. Из разнообразия дополнительных услуг, действующих в магазине, самая востребованная – обмен старых изделий на новые.

Ассортимент «Золотого города» заслуживает особого внимания. Чтобы магазин не потерялся среди других и не имел себе равных, владельцы пристально изучили, что предлагает ювелирная розница в Екатеринбурге, нашли и заполнили незанятые ниши, а в других – предложили покупателю великолепную альтернативу – украшения, аналогичных которым нет ни у кого. Улавливая малейшие колебания покупательского спроса, владельцы

«Золотого города» предлагают своим клиентам украшения на пике моды. Изучая тенденции, здесь отбирают лучшее. Именно поэтому ни в одном из магазинов компании никогда не бывает товарных остатков, что само по себе довольно уникальное явление.

Расположенный в самом сердце Екатеринбурга, ювелирный магазин ориентирован на жителей и гостей уральской столицы со средним или выше среднего уровнем дохода. Сюда с удовольствием приходят будущие молодожены, ведь обручальным кольцам и изделиям свадебной тематики посвящен целый этаж.

Здесь приветствуют новые технологии и немедленно берут их на вооружение. У магазина активно функционирует интернет-сайт. В компании непрерывно следят за статистикой посещения, отслеживая, как и кто попадает на сайт, чтобы наиболее полно представить себе портрет своего клиента.

Особая гордость компании – дружный коллектив. Это настоящая команда единомышленников, которая смогла за короткое время добиться столь высоких успехов – создать настоящий золотой город, в котором светло и уютно.



Анастасия Зубкова,
директор
ЮК «Золотой город»

Екатеринбург, ул. Вайнера, 9а
Тел.: 8 (343) 268-28-99; www.gorod-zoloto.ru